美法安心書書書書



黨法香心得

《靜思妙蓮華》有是經處 是佛法身 1229集-20160725開示

高明智(惟智) 2023年2月4日



今日聞法心得

- ◆ 只要好事,有人引導,好心的力量就聚過來。
- ◆ 智慧的輔導、愛的表達,讓他們能用感恩心。
- ◆如來覆護持經的人,我們菩薩就是覆護苦難的眾生。
- ◆小事情,大道理。(感恩尊重爱)
- ◆ 累,就是累才要走出來,去做慈濟就不累。
- ◆ 讓他們感受到愛,才會發起感恩心。(轉大 法輪)

是 須 PP 是 起 此 涅 信 樂 根 經 寂 所 表 法 滅 經 供 處 處 處 處 養

"and the great Nirvana of ultimate peace"

有是妙法經處 即信根得道處 是轉大法輪處 大涅槃寂滅 故此經所在 故此塔表誠供養

因



果

經者,道也; 道者,路也。

經卷=法=法身=全身

信根得 道處



轉大法輪處



大涅槃 寂滅處

菩薩道 入人群



堅定道心 信心堅定



完全解脫不生不滅

依循 法華經



六度萬行 福慧雙修



因緣圓滿靜寂清澄

有人引導,好心的力量就聚過來。

◆ 有願就有力,這個願一出來,大家不怕髒,趕緊先 清掃。看他們在清掃,也是這樣不怕髒,整個的廚 房,學校,中學的廚房是那麼髒,他們就是這樣, 整片去刷、去擦、去清,清出了亮麗清淨的地方。 開始有人送來菜再鋪排下去,菜是滿滿的,很多。 開始有人送米來了,只要好事,有人引導,好心的 力量就聚過來。開始將這些東西變成了熱食,讓這 些老人也好,孩子也好,總是所有的災民,聞到菜 香、米飯香,很歡喜。

智慧的輔導、愛的表達

◆ 智慧的輔導、愛的表達,讓他們能用感恩 心,這樣他們也動起手來幫忙,不只是能 洗碗,自己洗碗,又能來當志工,這就是 智慧。從開始這樣將他們覆護著,就像如 來覆護持經的人,我們菩薩就是覆護苦難 的眾生。不只是覆護苦難的眾生,又是要 教導苦難的眾生,也起動他們,能付出他 們一分的力量。

化成人與人之間,互相來互動

◆ 「大家,來啊來!來幫忙做。」志工,這些 災民就化為志工,大家在那裡動起手來,也 會洗碗,也會來剝菜葉,也會來幫忙晾菜, 這樣就不用一直坐在那裡,一直煩惱。開闊 了他的心,也動了他的身,讓他的身體有活 動就健康,將他的心那鬱卒的悶氣,化成人 與人之間,互相來互動、來付出,發揮他們 人生的價值,這樣他們展開笑容了,他們歡 喜了。

小事情,大道理。

◆雖然這件事情很微小,曬菜乾,這有什麼啊?但是這是很大的道理,我們能讓人的心,開闊他的心,讓他能活動他的身體,讓他忘記了煩惱,讓他在與人與人之間互相互動,互相結一個好緣。

累,就是累才要走出來

◆ 單獨一位大廚師,他本來就是大廚師,所以 他進來,開始他說:「看需要做幾天,我就 做幾天。」願意每天做。人家問他:「會累 嗎?」他說:「累啊!累,就是累才要走出 來,去做慈濟就不累。」這是智慧,是累啊, 整天在那火爐邊,怎會不累呢?是累啊,累, 才要走出來,進來做慈濟就不累。問他: 你要做幾天? 看需要香積幾天,我就 是做幾天。」

幫助現代的菩薩現出神通

◆ 在花蓮,師父一個人,在同一個時間,到他們三個 地方,因為在福州,師父的影像也在那裡;在廈門, 師父的影像也在那裡;在臺灣臺中,師父的影像也 在那裡,所以他們同時看到我的影像,我同時看到 他們大家的影像,大家匯來,回到臺灣,我全都看 得到,這不就是現在的科技,來幫助現代的菩薩現 出神通。這樣,兩個半鐘頭,聽他們各人的分享, 我實在很感動,這就是妙法華處,妙法華的道理, 《妙法華經》所在的地方,教菩薩法,是真實的菩 薩,都在那裡救人。

是轉大法輪處,讓他們感受到愛

◆ 所以「是轉大法輪處」,微小的工作,教他們如何 做,裡面的大道理,要教他們洗碗,要教他們做環 保、教他們曬菜乾,這是大法輪,也要用一些智慧, 不傷到他們的自尊,說這些人來自哪裡哪裡,他們 的職業是什麼什麼,讓他們了解,這些人不是吃飽 沒事做,這些人不是……等等,就是自動自發,那 個愛心來,讓他們感受到愛,才會發起感恩心。有 感恩心,他們就自然會動作出來,他們的動作,就 與大家共同來動作,打開他們的心胸,發揮他們的 力量,這就是轉大法輪。

此 須 複安生

so there is no need to further place

所 經 PP 理 經 Na 此 是 文 是 性 明 經 PP 者 No 是佛 處 來清 理 有 便 之舍 為是塔 淨 法

The passages of the sutra

This means that

譬喻品第三

十種 乃可為說 妙法華經 若有利根 如是之人 植諸善本 若人精進 若人恭敬 如是之人 捨惡知識 若見佛子 如是之人 常愍一切 復有佛子 譬喻言辭 若有比丘 但樂受持 如是之人 如是求經 亦未曾念

智慧明了 乃可為說 深心堅固 常修慈心 無有異心 乃可為說 親沂善友 持戒清潔 乃可為說 恭敬諸佛 於大眾中 說法無礙 為一切智 大乘經典 乃可為說 得已頂受 外道典籍

多聞強識 若人曾見 如是之人 不惜身命 離諸凡愚 又舍利弗 如是之人 如淨明珠 若人無瞋 如是之人 以清淨心 如是之人 四方求法 乃至不受 如人至心 其人不復 如是之人

求佛道者 億百千佛 乃可為說 乃可為說 獨處山澤 若見有人 乃可為說 求大乘經 質直柔軟 乃可為說 種種因緣 乃可為說 合堂頂受 餘經一偈 求佛舍利 志求餘經 乃可為說

應 供 繒 此 此 M 樂 之 重 寶 是等而 幢 歎 瓔 為供

> 有這個塔的地方 In the places where these stupas are,

養

自 證之法性所流露

即 所 M 云不 此 在之處 經義悉為佛 須複 放 者

「此經義悉為佛」 "This sutra's meaning is revealed"

塔 沟 本 應安 放 舍

而

此

因

經

典

較 此 益 處 僅 身 於 兼 為尊重 佛 宣 佛 舍 法

the entire body of the Buddha there

所以,愛的力量,不一定是有形的東西,就要 在那裡拜,這是佛的真身,佛火化後的骨,安 奉的塔,我們千萬里路去那個地方禮拜,這樣 才是叫做供養、敬佛,不是。真正活化的塔在 我們的腳底下,我們身體力行走出去,你所走 的,步步都是佛陀從佛口流露出來,他鋪路讓 我們走過來,這就是我們要學的菩薩道。

此中已有佛全身,碎骨是生身的舍利,此經才 是真正法身的舍利。所以建塔不必安碎骨舍利, 最重要的,有經典的地方,它就是建塔的地方, 所以叫做處處, 無不都是佛的法身在。各位菩 薩,愛心就是佛的法身,清淨無染就是佛的法 身;身體力行走入人群中不受污染,就是佛的 清淨心。這無不都是佛的法身,在在處處,只 要我們用心,時時多用心。

若 若 若 皆 藥 在 經誦 說 在 須 應 高 卷 起 復 所 若 若 嚴 住 書 '寶' 讀 舍 處 塔 利 飾

"a stupa of the Seven Treasures should be built"

尊 繒 華 所 供 伎 此 此 樂 蓋 重 養 中 以 讚 恭 應 者 香 敬歌 幢 有 歎 何 櫺 瓔 頌 來 全

"as reverent offerings,"

今日聞法心得

- ◆ 只要好事,有人引導,好心的力量就聚過來。
- ◆ 智慧的輔導、愛的表達,讓他們能用感恩心。
- ◆ 如來覆護持經的人,我們菩薩就是覆護苦難 的眾生。
- ◆小事情,大道理。(感恩尊重愛)
- ◆ 累,就是累才要走出來,去做慈濟就不累。
- ◆ 讓他們感受到愛,才會發起感恩心。(轉大 法輪)

願作上人的助教·廣傳靜思妙蓮華

感恩

Thank You

奈普敦智慧平台

https://www.neptune-it.com/